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3 místa, kde si v Dubaji užijete tradiční
kulturu
Nákupy na arabských trzích se zlatem a kořením, rozhovory s místními o pravidlech v rodinách
muslimů, i adrenalinová jízdy v poušti. Dubaj není jen nablýskaným městem přepychu. Užijete si tu i
tradiční kulturu.

Stará Dubaj – tradiční trhy a dřevěná loďka Abra 

Pokud vyrazíte z centra Dubaje, po několika desítkách minut jízdy dorazíte k nejstarší budově města,
pevnosti Al Fahidi z 18. století, která je domovem dubajského muzea. Tady se dozvíme vše o historii
města, tradičním způsobu života, lovu perel, obchodu i rozvoji Dubaje od 70. let 20. století. Následně
se můžete projít čtvrtí Al Bastakiya, která byla první rezidenční čtvrtí Dubaje a počátkem 70. let
minulého století byla jejím samotným centrem. 
Poté se nalodíte na tradiční loďku Abra, která slouží jako vodní taxi, a na druhém břehu už na vás
čeká orientální svět – ucítíte směsici netradičních vůní kadidla, bylin a koření z celého světa. Na trhu
s kořením si můžete nakoupit ingredience a dobroty z celého světa, ománský šafrán i pakistánské
pistácie. Na trhu se zlatem, který je jen o pár desítek metrů dále, se pak můžete třeba jen potěšit
nad stovkami nablýskaných šperků v nekonečné řadě stánků a výloh. 

 

 
 

Kulturní centrum – všechno, co jste chtěli vědět o muslimských pravidlech 

Jaká jsou pravidla pro oblékání v muslimském světě? Jak je to ve skutečnosti s rolí ženy ve
společnosti? A jak si manželé v Dubaji rozdělují náklady na domácnost?  

V Kulturním centru šejka Mohammeda pro kulturní porozumění si můžete dát tradiční arabský oběd
či večeři a během dvouhodinného povídání probrat s místními všechny mýty spojené s muslimským
světem a arabskou kulturou. 

 

https://www.visitdubai.com/cs/shop-dine-relax/shopping/souks


 
 

Pouštní safari – adrenalin i večeře v poušti

Lahůdka pro všechny milovníky adrenalinu. Jen si to představte. Kolem třetí hodiny odpolední vás
vyzvedne obří SUV. Za necelou hodinku přijedete na kraj pouště a pak to začne. Skoro hodinová
adrenalinová jízda přes duny, která nenechá chladným ani neostřílenější milovníky off roadů. Zvláště
pokud v nich dosud jezdili jen po českém asfaltu. 

Po jízdě vás čeká nádherný západ slunce nad dunami dubajské pouště a po něm už tradiční večeře v
beduínském kempu s doprovodným programem. Nebudou chybět břišní tanečnice, ukázka výcviku
sokolů i relax s vodní dýmkou. 
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